

Zápis z jednání komise pro dopravu, poradního orgánu Rady městské části Praha-Klánovice ze dne 31.8.2015

Přítomni:, MUDr. Jiří Bek, Jindřich Lukáš, Ing. Ondřej Voleš, Ph.D.

Omluveni: Karel Kubera

Hosté: starosta Ing. Karel Horníček, Ing. Michal Čtrnáctý, Zdeněk Liška

1. Oprava ulice Šlechtitelská

Komise konstatovala velmi špatný stav ulice Šlechtitelská, po které jezdí linka autobusu 261 a mnoho návštěvníků kempu a koupaliště. Starosta informoval, že bude provedena oprava záplatami. Komise diskutovala možnost kompletní opravy ještě před termínem realizace 6 etapy opravy ulic, jejíž termín je v nedohlednu.

Komise doporučuje radě zažádat na magistrátě o předčasnou opravu ulice Šlechtitelská kompletně ještě před realizací 6 etapy opravy ulic.

2. Parkování u nádraží

Komise řešila možnost zřízení modré zóny. Dohodla se, že bude dobré udělat anketu mezi občany, kterých se to bude týkat. Osloveni by měli být anketou s vysvětlujícím textem. Obsah tohoto textu a anketní otázky jsou předmětem diskuse a budou upřesněny. Osloveni budou zřejmě pouze občané bydlící v dotčeném území. Anketa by měla obsahovat nejen konkrétní varianty řešení, ale i jejich odůvodnění vč. výhod, nedostatků a dopadů na dotčené občany.

Modrá zóna by byla rychlým řešením ovšem je nutno hledat řešení dlouhodobé, tj. koncepční a systémové. MUDr. Bek informoval o krocích, které podnikl na SŽDC a Magistrátě a o možnosti vybudovat 2-3 podlažní parkoviště, analogie P + R.-Komise konstatuje, že tento krok je nutno koordinovat s Újezdem nad Lesy. MUDr. Bek vyslovil požadavek účastnit se společné schůzky zástupců ÚMČ Praha Klánovice se zástupci ÚMČ Újezd n/Lesy k této tématice.

Komise doporučuje radě vypracovat a zorganizovat anketu o parkování u nádraží resp. o zřízení modré zóny a to pro občany bydlící v oblasti, která by byla touto úpravou dotčena.

Komise doporučuje kontaktovat komisi pro dopravu z Újezda nad Lesy a projednat dlouhodobou strategii parkování u nádraží s ohledem na možnost vybudování parkovacího domu.

3. Parkování u provozovny plavání kojenců Anahita

Komise byla majitelem seznámena se záměrem podat žádost o vyhrazená parkování v ulici Utěšilova pro potřeby provozovny. Komise toto vzala na vědomí a informovala, že bude k žádosti nutno doložit souhlas sousedů.

Zapsal: Voleš